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Základní početní operace

• Název souboru VY_32_INOVACE_17
• Anotace : Úkoly jsou zaměřeny na základní početní operace +, -, x, :
• Autor: Mgr. Eva Vořechovská
• Jazyk: čeština
• Očekávaný výstup: Zvládnutí správných výpočtů
• Speciální vzdělávací potřeby: žádné
• Klíčová slova: plus, mínus, krát, děleno, rovná se
• Druh učebního materiálu: Pracovní listy
• Druh interaktivity: aktivita
• Cílová skupina: žák
• Stupeň a typ vzdělávání : základní vzdělání – 1. stupeň
• Typická věková skupina: 10, 11 let
• Celková velikost 433 kB



• 1. Vypočítej

• 9 .7 = 90 . 7 = 90 . 70 =

• 90 + 7 = 90 – 7 = 90 + 70 =

• 80 : 20 = 8 : 2 = 120 : 4 =

• 2. Jana si koupila 3 sešity po 12 Kč a ještě gumu 
za 7 Kč. Platila stokorunou. Kolik Kč dostala 
nazpět?

• Výpočet ............................................................

• Odpověď ..........................................................



2. Doplň do rámečků chybějící čísla:

7 . = 210 . 2 = 180

450 : 9 = 450 - = 250

+ 960 = 1 000 - 124 = 799

- 450 = 126 540 : 60 =

Výsledky seřaď vzestupně

..................................................................... 



Řešení pracovního listu č. 1

• 9 .7 =63 90 . 7 = 630 90 . 70 = 6 300

• 90 + 7 = 97 90 – 7 = 83 90 + 70 = 160

• 80 : 20 = 4 8 : 2 = 4 120 : 4 = 30

• 2. Jana si koupila 3 sešity po 12 Kč a ještě gumu za 
7 Kč. Platila stokorunou. Kolik Kč dostala nazpět?

• Výpočet 3 . 12 + 7 = 43 100 – 43 = 57

• Odpověď : Jana dostala nazpět 57 Kč.



Řešení pracovního listu č. 2

. Doplň do rámečků chybějící čísla:

7 . 30= 210 90 . 2 = 180

450 : 9 = 50 450 - 200 = 250

40 + 960 = 1 000 923 - 124 = 799

576 - 450 = 126 540 : 60 = 9

Výsledky seřaď vzestupně
9, 50, 126, 180, 210, 250, 799, 1000




